

# LUCRĂRILE CELUI DE AL III-LEA CONGRES AL CONSILIILOR POPULARE

În Capitală s-au încheiat, miercuri, lucrările celui de-al III-lea Congres al consiliilor populare județene și al președinților consiliilor populare municipale, orașenești și comunale, manifestare de mare amploare a democratismului orinduirii noastre socialiste, care a asigurat dezbaterile aprofundate cu activul de bază din județe a problemelor dezvoltării în profil teritorial a industriei, agriculturii, a celorlalte ramuri ale economiei și creșterii nivelului de trai, material și spiritual, al oamenilor muncii de la orașe și sate, stabilirea celor mai bune căi de înlăptuire în viață a politicii partidului de înflorire continuă a tuturor localităților patriei, de asigurare a întăririi orinduirii noastre socialiste, a independenței și suveranității României.

La sosirea în sala Congresului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea partidului și statului au fost întâmpinați cu deosebită căldură, cu sentimente de aleasă stimă și preluire.

În prima parte a ședinței de dimineață, condusă de tovarășul Cornel Paocoste, președintele Consiliului popular al județului Timiș, au continuat dezbaterile în plenum Congresului asupra problemelor cuprinse în ordinea de zi.

În continuare, a fost constituită Camera legislativă a consiliilor populare, organism alcătuit din 767 deputați, membri ai comitetelor executive ale consiliilor populare județene și al municipiului București.

A fost desemnat, de asemenea, Comitetul pentru Problemele Consiliilor Populare, format din 125 de membri, și Biroul Executiv al acestuia.

După pauză, lucrările Congresului au fost conduse de tovarășul Petru Enache, membru suplent al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R.

Tinând seama că la dezbaterile în plen și în cele 9 secțiuni pe domenii de activitate au luat cuvântul 327 tovarăși, care au abordat în mod corespunzător problemele care au constituit conținutul ordinii de zi a Congresului, la propunerea prezidiului s-a hotărât sistarea discuțiilor.

Având în vedere deosebita importanță teoretică și practică a strălucitei cuvântări rostite de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, în deschiderea lucrărilor acestui impresionant forum al democrației noastre muncitorești, revoluționare, cuvântare care deschide în fața întregului nostru popor noi și luminoase perspective în activitatea de înlăptuire a hotărâri-

lor Congresului al XIII-lea al P.C.R., s-a propus ca, în legătură cu aceasta, Congresul să adopte o hotărâre.

Într-o atmosferă entuziastă, de vibrant patriotism, Congresul a adoptat, în unanimitate, Hotărârea.

Congresul a adoptat, apoi, în unanimitate, programele și proiectele de legi înscrise la ordinea de zi.

A fost adoptată, de asemenea, în unanimitate, Hotărârea-Cheamă a Congresului al III-lea al consiliilor populare județene și al președinților consiliilor populare municipale, orașenești și comunale, adresată tuturor oamenilor muncii pentru realizarea în cele mai bune condiții a sarcinilor de plan pe anul 1985 și pe cincinalul actual, precum și pentru asigurarea tuturor condițiilor realizării obiectivelor cincinalului 1986-1990.

În încheierea lucrărilor celui de-al III-lea Congres al consiliilor populare județene și al președinților consiliilor populare municipale, orașenești și comunale, întâmpinat cu îndelungi aplauze, cu urale și ovaii, a luat cuvântul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

Cuvântarea secretarului general al partidului a fost urmărită cu atenție și subliniată în repetate rânduri cu urale și aplauze puternice. S-a scandat în repetate rânduri: „Vom munci și vom lupta, țara o vom înălța!”, „Ceaușescu să trăiască, România să înflorească!”, „Ceaușescu, eroism, România, comunism!”.

Sedința de încheiere a lucrărilor înaltului forum al democrației noastre muncitorești-revoluționare ia sfârșit într-o atmosferă de înălțător entuziasm. Sub imensa cupolă a Complexului expozițional răsună acordurile Imnului Frontului Democratice și Unității Socialiste — „E scris pe tricolor Unire!”.

Toți cei prezenți în marea sală a Congresului, în picioare, aclamă minute în șir pentru partid și secretarul său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, care și-a consacrat întreaga sa viață binelui și fericirii întregului nostru popor, cauzei socialismului și păcii.

La plecare, în fața pavilionului central al Complexului expozițional din Piața Ștefaniei, care a găzduit lucrările Congresului, mii de oameni ai muncii din Capitală au făcut, ca și în ziua precedentă, tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu, o caldă manifestare de dragoste și stimă.



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLI - Nr. 11115

4 PAGINI - 50 BANI

Joi 12 septembrie 1985

**Aseară, la Londra, un merit și prestigios  
rezultat egal obținut de fotbaliștii noștri**

## ANGLIA - ROMÂNIA 1-1

LONDRA, 11 (prin telefon). Reprezentativa României a făcut încă un pas sau, cum afirma comentatorul englez Brian Glanville după meci, „acesta este, de fapt, un pas și jumătate” spre înaltele platouri mexicane. Reprezentativa României rămâne neînvinșă pe

ale selecționerului englez Bobby Robson, antrenorul nostru. Mircea Lucescu, le-a răspuns prin retitularizarea lui Lung, prin aducerea lui Negrilă pe postul de fundaș dreapta, prin trecerea lui Rednic în linia de mijloc; a fost chemat, pe postul de stoper, Iovan (Iorgulescu resimțindu-se, totuși, de pe urma accidentării). S-a construit, pentru această întâlnire, un „unsprezece” asemănător, ca predilecții tactice, cu „distribuțiile” prezentate pe stadioanele din Stockholm și Bratislava. A mai existat și asemănarea construcției golului, cu cel reușit în capitala Suediei. Iar autorul lui s-a numit tot Cămătaru! Atributelor pregătirii tehnico-tactice i s-a adăugat acela al unei unități sufletești cu totul remarcabile! Să nu uităm, formația noastră a fost condusă, din minutul 25, un gol primit cu destulă ușurință de „tricolori”. Dar internaționalii noștri au avut forța să depășească șocul psihologic, au strâns rindurile și au obținut, cu prețul unor remarcabile e-



Cămătaru

forturi, o egalitate care îi trece în poziția de favoriți față de concurența directă, reprezentativa Irlandei de Nord, pe care o vor întâlni pe terenul nostru, la 16 octombrie. Obținând victoria în această dispu-

Ioan CHIRILA

(Continuare în pag. 4-a)

### CLASAMENTUL

1. ANGLIA	6 3 3 0 16-29
2. România	6 2 3 1 9-57
3. Irl. Nord	6 3 1 2 7-57
4. Finlanda	7 2 2 3 6-126
5. Turcia	5 0 1 4 1-151

faimosul stadion englez. Acest 1-1 reprezintă rezultatul abordării exemplare a jocului, al puterii de luptă a tuturor celor ce au intrat în teren. Nu trebuie să uităm însă și lucida campanie de pregătire a jocului, care a reprezentat unul dintre cele mai dificile examene ale cursei calificărilor. Mutărilor de „ultimă oră”

**Pe marginea evoluției la C. M. din Suedia**

## HALTEROFILII ROMÂNI AU URCAT ÎN IERARHIA MONDIALĂ

Așa cum am mai relatat, comportarea celor 6 reprezentanți ai țării noastre a fost bună la „mondialele” de seniori de la Södertälje (Suedia). Nu o afirmăm numai noi, ci și personalități din Federația internațională, antrenori și ziariști prezenți la aceste întreceri. De fapt, locul 4-5 ocupat de România (împreună cu R. D. Germană) în clasamentul pe medalii, ca și poziția a 6-a în ierarhia mondială pe puncte sînt de apreciat, la această a 56-a ediție a C.M., cu cea mai numeroasă participare de țări și sportivi (43, respectiv peste 200) din toate continentele.

Se înțelege că, în asemenea condiții, misiunea celor 6 reprezentanți ai țării noastre a fost deosebit de dificilă. Să recunoaștem însă că bilanțul lor

bun, chiar și în asemenea dispu-

te echilibrate, putea să fie superior.

Înainte de a trece în revistă unele aspecte la care nu ne-am referit în cronicile anterioare, să subliniem faptul că toți halterofilii noștri au progresat

daliați olimpici, mondiali și europeni, a ocupat locul 6 cu 275 kg, cu 7,5 kg mai mult decât cu opt luni în urmă! Dacă n-ar fi ratat 127,5 kg la „smuls” și 155 kg la „aruncat” ei ar fi obținut poziția a 4-a. Dar, oricum, la cei 22 de ani ai săi are



Reprezentantul țării noastre, Andrei Socaci, pe treapta cea mai înaltă a podiumului (medalie de aur) la stilul „smuls” (cat. 75 kg). În stînga, pe locul secund, A. Varbanov și în dreapta M. Pașov (locul al treilea) — ambii din Bulgaria.

față de J.O. de la Los Angeles și de „europenele” din Polonia.

● La cat. 60 kg, tînărul Dorcel Matecs (C.S. Onești), concurend cu sportivi celebri, ca M. Salamanov (Bulgaria) — recordman mondial — și alți me-

perspective să obțină mari performanțe Constantin Chiru (Gloria Bistrița), al 9-lea (din

Ion OCHSENFELD

(Continuare în pag. 2-3)

**„Turul României” la motociclism**

## COMPETIȚIE REUȘITĂ, ÎNVINGĂTORI MERITUOȘI

**„dar să nu uităm de unele absențe regretabile**

Organizat de C.N.E.F.S. și C.C. al U.T.C., „Turul României” la motociclism a relevat și la a doua sa ediție virtu-

țile sportului cu motor, participanții la raliu motoretelor „Mobra” abordind cu multă îndeminare, curaj și stăpînire

de sine cele șase etape ale competiției, toate cu un pronunțat profil muntos și dru-

Traian IOANIȚESCU

(Continuare în pag. 2-3)



Cîmpineanu, Liviu Dan și bucureșteanca Emilia Dinu la cîteva minute după ce au îmbrăcat tricourile de campioni ai țării. Foto: Iorgu BĂNICĂ

## ÎNTECERI FRUMOASE ȘI DISPUTATE LA „FESTIVALUL SPORTIV AL DELTEI”

Două zile de sport la Mahmuția, vechea localitate de pe brațul Sf. Gheorghe al Dunării. Încă de la intrarea în comună ne-a întâmpinat o atmosferă sărbătorească, cu urarea „Bine ați venit la Festivalul Deltei” — ediția a III-a, apoi ghirlandele multicolore peste strada mare, iar pe fațada modernului hotel „Plaur”, multe steaguri ale „Daciadei”. Pe faleză se făceau ultimele pregătiri: montarea ringului de box, a saltelei de lupte, iar pe strada mare marcarea traseului pentru

întrecerile de karting. Inspirația ideea organizatorilor — C.J.E.F.S. Tulcea — în a se opri la acest loc pentru festival, deoarece organele locale au dorit să arate că mahmuđienii sînt bune gazde și cînd este vorba de sport.

...Dimineată însoțită, cu aer răcoros și vînt ce purta pescărușii spre larg. Cine să-i observe, însă, căci pe strada mare începuseră crosurile: zeci de tineri din localitate și din comunele apropiate, dar și din alte județe (Bacău, Suceava,

Galati, Constanța) invitați aici. Întreceri frumoase, urmărite de numeroși spectatori, printre care am văzut și cîteva pescari cu bărbi mari, albe, care aplaudau ca niște... copii.

Pe ringul de box luptă strînsă, mai ales cea oferită de Cornel Băjenaru, din localitate, care într-o demonstrație și-a învins cîteva adversari la rînd.

Viorel TONCEANU

(Continuare în pag. 2-3)







TINEREȚE, MULTĂ TINEREȚE!

Start remarcabil în „B” al echipelor din Dimbovița și Flacăra Automecanică Moreni, veritabilă revelație a actualului sezon...

În prestația ofensivă (a deschis scorul printr-o execuție de toată frumusețea). Apoi Nedelcu (20 de ani), fundaș activ...

sibieni l-am revăzut pe Vășii (22 de ani), cândva o promisiune pentru un vîrf de atac de prima divizie...

Eftimie IONESCU

UN NOU CĂMĂTARU?

În meciul disputat duminică la Cîmpulung (Musculeu - Flacăra Automecanică Moreni (1-1)) au evoluat și cîțiva fosti divizionari...

eșalon fotbalistic. În schimb, în prim-plan au ieșit alți coechipieri ai lor, tineri cu reale calități și posibilități de afirmare...

Constantin FIRĂNESCU

A LIPSIT NUMAI... FOTBALUL!

Meciul I.C.S.I.M. - Progresul Vulcan (1-1), o partidă lipsită de valențe spectaculare, cu un nivel tehnic modest...

ginea golului egalizator. Lui Niculescu - pentru incisivitatea sa din finalul partidei și lui Popescu, mijlocasul Progresului Vulcan...

Adrian VASILESCU

DORU NICOLAE, REDIVIVUS

Derbyul seriei a III-a, de la Reșița, dintre echipa locală C.S.M. și Gloria Bristă (1-1), s-a transformat într-o luptă crîncenă...

a fost, de departe, „bătrînu” Doru Nicolae, care parcă... întinereste. Accidentat la jumătatea primei reprize...

Constantin FIRĂNESCU

„RECORDURI” NEDORITE

● Două „recorduri” nedorite. Primul a fost stabilit de Politehnica Iași, echipă care pină deunăzi a activat (și are șanse să mai activeze) în Divizia „A”...

dulgență l) pe o etapă, în urmă cu două săptămîni, el a dat din nou ochii cu Comisia de disciplină, jola trecută, în urma comiterii unei noi abateri (a aruncat mingea în capul unui adversar de la C. S. Botoșani)...

● Inlocuit de antrenorul său, spre finalul primei reprize a meciului cu F. C. Bihor, Mario Agiu (Rapid) s-a simțit „ofensat” și a reacționat scoțîndu-și tricoul și aruncîndu-l spre tribune...

Jack BERARIU

ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI

● I.C.I.M. BRAȘOV - DYNAMO BUCUREȘTI 0-7 (0-4). Partidă dominată net de jucătorii dinamoviști. El au fructificat șapte dintre ocaziile pe care și le-au creat...

porți. Timișorenii au deschis scorul prin Bolba (min. 10), gazdele egalînd, în min. 41, prin Marceci. În min. 87, severinenii au luat conducerea prin Paraschiv (din penalty), iar „Poli” a egalat, în min. 73, prin același Bolba...

Florian SANDU

LA MOTOCICLISM

primii trei în clasamentul general individual, Liviu Dan, noul campion al țării la regularitate și rezistență pe anul 1985, și coechipierii lui Gheorghe Oproiu și Constantin Goran menținîndu-se în această ordine de-a lungul ultimelor patru etape...

titlului, și Emilia Dinu (I.M.G. București) s-a încheiat cu victoria în extremis a ultimei alergătoare, care, la debutul într-o competiție de regularitate și rezistență, a reușit să îmbrăce tricoul de campioană grație unui plus de siguranță în mersul pe teren accidentat...

Bilanțul ar fi fost pozitiv pentru toată lumea dacă din caravana motocicliștilor nu ar fi lipsit echipa cunoscutelor secții Torpedo Zărnești, Steagul roșu Brașov, Electro Sf. Gheorghe și Steaua. Avînd alergători consacrați și dispunînd de un corp tehnic competent, aceste echipe ar fi ridicat cu siguranță nivelul valoric și spectacular al competiției...

PORTARUL ȘI MINGEA ÎN SUPRAFAȚA DE PEDEAPSĂ

Asa cum s-a transmis prin presă și direct arbitrilor, paragraful 5 a de la art. XII din „Regulamentul de Joc și Ghidul universal pentru arbitri” a fost completat de către International Board cu o nouă prevedere privitor la modul cum poate fi jucată mingea de către portar în propria suprafață de pedeapsă...

paragrafului 5 a, ne vom folosi și în limita spațiului acordat de cîteva exemple: 1. După ce a prins mingea în mîni, portarul o bate de pămînt și după ce face 4 pași o aruncă unui coechipier, care o interceptează în afara suprafeței de pedeapsă...

Decizia: Jocul continuă. Nu s-a comis nici o greșeală. 4. După ce a prins mingea în mîni, portarul îi dă drumul pe pămînt și o conduce cu piciorul în exteriorul suprafeței de pedeapsă. Apoi revine cu ea în interiorul suprafeței de pedeapsă proprie și o reia în mîni lîngă punctul de la 11 m.

Sublinieri

propriu suprafețe de pedeapsă, iar acesta o trimite portarului. După ce ia mingea în mîni, portarul face patru pași și o degajează. Decizia: Jocul continuă. Nu s-a comis nici o greșeală. 2. După ce a prins mingea în mîni, portarul o aruncă imediat unui coechipier în interiorul propriei suprafețe de pedeapsă. Acesta o interceptează și o conduce, cu piciorul, în afara suprafeței de pedeapsă, de unde o transmite portarului coechipier. Portarul prinde mingea în mîni și, după ce o bate de pămînt, o degajează. Decizia: Jocul continuă. Nu s-a comis nici o greșeală. 3. După ce a prins mingea în mîni, portarul o aruncă unui coechipier, care o interceptează în afara suprafeței de pedeapsă. Acesta o basează înapoi portarului, care o ia în mîni și o degajează.

Decizia: Jocul continuă. Nu s-a comis nici o greșeală. În concluzie, considerăm necesar să accentuăm că jucătorii (deosebi portarii) și arbitrii au obligația regulamentară să studieze și să respecte cu strictețe noile prevederi ale paragrafului 5 a de la art. XII din Regulamentul de joc, pentru a nu comite greșeli în dezavantajul echipei portarului în caz de... George N. GHERGHE observator federal

„CUPA CONSTRUCTORUL” LA JUDO

În sala Voința din Miercurea Ciuc a avut loc tradiționala competiție de judo „Cupa Constructorul”, la care au participat 12 divizionari „A” și formația poloneză Gwardia Wrocław. Trofeul a revenit echipei gazde, Constructorul. Iată clasamentul: 1. Constructorul Miercurea Ciuc 38 p, 2. Carpăți

Mirșă 22 p, 3. Gwardia Wrocław 20,5 p, 4. C.S.M. Borzești 17 p, 5. A.S.A. Tg. Mureș 12 p, 6. Petrochimistul Pitești 10 p. Întrecerile au oferit echipei participante un bun prilej de verificare pentru noua ediție a Diviziei „A”, care va fi inaugurată la sfîrșitul săptămîinii viitoare.



## UN FRUMOS SUCCES AL SPORTIVILOR NOȘTRI

Școala modelismului nostru este bine cunoscută în lume și multe nume de sportivi români sînt înscrise în „Cartea de aur” a Federației Aeronautice Internaționale, pentru performanțele realizate în marile competiții, ori în tentative de record. La fel stau lucrurile și în tinăra și spectaculoasă ramură care este rachetomodelismul (să nu uităm că primul titlu de campion și recordman mondial în acest sport aparțin unuia român, prof. Ion N. Radu).

Și iată că la succesele de până acum se mai adaugă două, obținute de lotul nostru național, la ediția din acest an a Campionatelor mondiale desfășurate la Jambol, în Bulgaria. Este vorba de locul II cucerit de echipa formată din Gheorghe Toxin, Ion

Catargiu și Dorin Torodoc, de la C.S.T.A. Suceava (antrenor silvestru Moraru), în clasa rachetomodelor de durată cu parașută. Aceasta în confruntarea cu puternicele formații ale U.R.S.S. (campionă mondială), Cehoslovaciei, Bulgariei, S.U.A. ș.a.

De menționat că sportivii noștri au fost în concurs motorașe de construcție românească, realizate la C.S.T.A. Suceava, care s-au bucurat de mult interes în rândurile sportivilor străini, mulți dintre ei dovedindu-se dispuși să achiziționeze asemenea piese de înaltă tehnicitate.

În proba de rachetoplan, echipa formată din Dorin Torodoc, Petre Nicolae, Gheorghe Tuțulea (ultimii de la Metalul Tirgoviște) a ocupat locul patru.

## START ÎN „TROFEUL TOMIS” LA VOLEI (F)

Temp de trei zile, iubitorii sportului de pe Litoral vor avea prilejul să urmărească o interesantă competiție voleibolistică, tradiționalul turneu internațional al României, dotat cu „Trofeul Tomis”, la care participă de data aceasta primele reprezentative feminine ale Bulgariei, Cehoslovaciei și României, precum și reprezentativa noastră de tineret, care s-a înopoiat marți seara din Grecia, unde a participat la Campionatul Balcanic și l-a câștigat de o manieră categorică, învingînd cu 3-0 toate adversarele (felicități!).

Actuala ediție a „Trofeului Tomis” se desfășoară cu mai puțin de 3 săptămîni înaintea Campionatului european, la al cărui turneu final din Olanda sînt calificate toate cele trei echipe naționale A. Prin urmare, competiția se constituie într-un ultim și important examen al pregătirii în vederea întrecerii continentale. În con-

secință, este de așteptat ca meciurile (cite două pe zi) găzduite azi, mierne și sîmbătă de Sala sporturilor din Constanța, să fie de un nivel tehnic și spectacular ridicat, pe placul unui public exigent și bun cunosător al acestui sport.

Toate echipele participante au sosit din vreme la Constanța și s-au acomodat cu sala de concurs. Prima noastră reprezentativă, pregătită de N. Humă și V. Moșescu, va alinia, între altele, pe Ioana Coloranu, Irina Velicu, Doinița Dimofte, Doina Moroșan, Speranța Găman, Georgeta Lungu-Ene, iar echipa de tineret (antrenori L. Sorbală și L. Cristescu) pe Otilia Szentkovic, Cristina Buzilă, Daniela Iacob, Anca Beșta, Mirela Cazangiu, Mihaela Marian, Felicia Popescu, Mirela Nistor, Cristina Anton ș.a. Programul de azi, de la ora 17: ROMÂNIA — ROMÂNIA tineret și BULGARIA — CEHOSLOVACIA.

## C. E. DE BASCHET (f)

După un meci echilibrat, România — Franța 62-70

VICENZA (prin telefon). Meciul dintre selecționatele României și Franței a oferit, în ziua a treia a Campionatului european de baschet feminin, o dispută echilibrată, încheiată în favoarea echipei franceze, care a avut un final mai bun și a realizat scorul de 70-62 (38-38). Au înscris: Jerebie-Pail 21, Bădineci 12, Lefter 9, Marinache 4, Misăilă 5, Sandor 2, Stoichită 3, Hinda 6 pentru România, respectiv Ekambi 24, Leguier 10, Desert 7, Scheffler 6, Bosero 4, Prudhomme 3, Soussi 11, Etienne 3, Anlaud 2. Arbitri: Vitronnik (Israel) și Garibotti (Italia).

Alte rezultate: seria „A”, la Vicenza: Iugoslavia — Olanda

71-52 (35-25). Bulgaria — Cehoslovacia 93-89 (53-47). Clasament: 1. Iugoslavia 6 p. 2. Bulgaria 4 p. 3. Franța 4 p. 4. România 2 p. 5. Cehoslovacia 2 p. 6. Olanda 0 p. Seria „B”, la Treviso: U.R.S.S. — Ungaria 87-65 (48-34) — cosgetere: Sukarnova 24, Savitskaja 17 de la învingătoare, respectiv Nemeth 21, Boksay 20; Spania — Polonia 70-65 (35-32), Italia — Belgia 90-37 (45-15). Clasament: 1. U.R.S.S. 6 p. 2. Italia 4 p. 3. Ungaria 4 p. 4. Spania 2 p. 5. Polonia 2 p. 6. Belgia 0 p.

Selecționata României susține următorul meci în compania echipei Olandei.

## ACTUALITATEA ÎN ATLETISM

● Sîmbătă are loc la Londra înțînirea de atletism dintre reprezentativele feminine ale Angliei și României.

● Concursuri în Cehoslovacia. NITRA: disc: Zdenka Silhava (Cehoslovacia) 69,80 m. Florenta Crăciunescu 64,28 m. Mariana Ionescu-Lengyel 62,46 m.; greutate: Silhava 20,98 m... 4. Livia Simon 17,03 m.; bărbați: disc: Imrich Bugar (Cehoslovacia) 65,24 m... 2. Ion Zamfirache 61,80 m.; ciocan: Tomașevski (Cehoslovacia) 75,24 m. Nicolae Bindar 73,20 m. Albert Mehes 70,76 m.; înălțime: Zvara (Cehoslovacia) 2,34 m — record național: BRNO: disc: Crăciunescu 61,94 m. Ionescu-Lengyel 59,98 m.; greutate: Sonia Vasickova (Cehoslovacia) 17,94 m... 3. Simon 17,03 m.; băr-

bați: disc: Geza Valent (Cehoslovacia) 62,48 m. Zamfirache 60,70 m. Iosif Nagy 60,32 m.; ciocan: Tomașevski 75,42 m. Bindar 72,66 m. Mehes 70,42 m.

● Grupa „B” a „Cupei Europei” la probe combinate s-a desfășurat la Arles. În Franța: HEP-TATLON: Chantal Beaugent (Franța) 6304 p. — record național, Nudine Debois (Franța) 6242 p. Zsuzsa Vanyek (Ungaria) 5969 p. echipe: 1. Franța 18309 p. 2. Cehoslovacia 17541 p. 3. Ungaria 17171 p. 4. Suedia 16745 p. etc.; DECATLON: Christian Plaziat (Franța) 8214 p. 2. Frederic Sacco (Franța) 7857 p. 3. Greg Richards (M. Brit.) 7679 p.; echipe: 1. M. Britanie 22966 p. 2. Norvegia 22927 p. 3. Franța 22190 p. etc.

### La zi

## RUTIERII COLUMBIENI...

Martî, în etapa a 6-a (Lerida — Monte Carlo, 185 km) din „Turul Cataloniei”, învingător a fost ciclistul columbian Alfrío Chizabas în 5h 37:10. Urmat la o secundă de spaniolul Vicente Belda. Tot martî în urma desfășurării etapei a 8-a (Foix — Guzet Neige, 143,5 km) din „Tour de l'Avenir”, cîștigată tot de un columbian, Antonio Agudelo, în 4h 34:35 (1-a urmat, tot la o secundă, compatriotul său Samuel Cabrera), clasamentul general al competiției a suferit însemnate modificări, existînd acum un nou lider în persoana francezului Eric Salo-

mon (29 h 07:26, urmat la 46 s de alt francez, Jean-François Bernard) și, fapt foarte important, făcîndu-se apariția în masă, între fruntași, rutierii columbieni: 4. Antonio Agudelo la 1:35. 5. Samuel Cabrera — 1:48. 6. Martin Ramirez — 1:53. 9. Argemiro Bohorquez — 2:39. 10. Sđgar Corredor — 3:44. 13. German Castillo — 4:30, etc. Nicî o altă țară participantă la această competiție a tinerilor cicliști nu are, precum Columbia, șapte clasări între primii 15!... O dovadă elocventă a progresului înregistrat, în ultimii ani, de rutierii din Columbia.

## Campionatele balcanice

### de călărie

ISTANBUL, 11 (prin telefon). — Participanții la cea de a 16-a ediție a Campionatelor balcanice de călărie au avut condiții optime de concurs, spectatorii asistînd la evoluții de bună calitate. Dar călăreții, obișnuți cu un teren cu gazon, au avut mai multe dificultăți, nisipul suprafeței de concurs spunîndu-și și el cuvîntul în realizarea unor sărituri de calitate. Așa cum se spera după proba de deschidere, cele dintîi întreceri conținînd pentru campionat au fost echilibrate, parcursurile solicitînd multă atenție din partea concurenților, fiecare reținere sau bătaie greșită la sărituri putînd aduce multe puncte de penalizare. Dovadă că din totalul de 63 de călăreți cîți s-au aflat la start, doar 8 au terminat fără greșeală.

În cea ce-i privește pe sportivii noștri, ei s-au aflat în luptă pentru primele locuri la toate categoriile, evidențindu-se Titel Răducanu, Ioana

## SPORTUL ÎN LUME

## PATRU SPORTIVI ROMÂNI CANDIDEAZĂ LA MEDALII

David, Alexandru Bozan și Silvana Todca, care s-au plasat printre fruntași, ei candidînd astfel la medalii. Pe Titel Răducanu doar cronometrul l-a despărțit de primul loc, în timp ce Ioana David și Alexandru Bozan — care au avut cel mai bun timp — au cedat înțînietatea datorită unei singure bare doborîte. Din păcate, ceilalți sportivi au avut evoluții inegale, unii cu numeroase puncte de penalizare, ei ieșînd din cursa pentru un loc pe podium. Să menționăm, de asemenea, forma foarte bună a juniorilor și amazoanelor din Grecia, precum și a lui F. Atabek (Turcia). Dar proba a doua, mult mai dificilă, poate produce modificări în ierarhia actuală. Să sperăm, deci, că cei patru călăreți români, bine plasați după prima parte a probelor individuale, vor repeta bunele lor evoluții, și vor reuși să urce pe podium.

Rezultate tehnice: Juniori: 1. P. Bartoglu (Grecia) cu Feole Du Vallon 0 p

(82,3 sec.), 2. Titel Răducanu (România) cu Solarlo 0 p (85,9 sec.), 3. Dorina Papalios (Grecia) cu Cool Abbey 0 p (91,1 sec.), 4. M. Aksel (Turcia) cu Laredo 0 p (96,2 sec.)... 12. Albert Constantin (România) cu Mult Iubit 8 p... 20. Claudiu Gheorghe (România) cu Fanion 12 p. Fete: 1. Emanuella Athanasiades (Grecia) cu Camarade 0 p (83,2 sec.), 2. Laura Papa (Grecia) cu Why Not 0 p (94,5 sec.), 3. Ioana David (România) cu Mentor 4 p (78,3 sec.)... 5. Silvana Todca (România) cu Baical 4 p (90,2 sec.)... 10. Ligia Ilin (România) cu Aida 10 p. Seniori: 1. F. Atabek (Turcia) cu Ares 0 p (84,4 sec.), 2. F. Bravos (Grecia) cu Makmakos 0 p (86,2 sec.), 3. Alexandru Bozan (România) cu Radiana 4 p... 11. Gruia Deac (România) cu Matroz 12 p... 17. Mircea Neagu (România) cu Licurici 20 p... 19. Ionel Bucur (România) cu Lăstun 21 1/4 p.

Emanuel FĂNTĂNEANU

## ECHIPA SPANIEI ARE, ACUM, PRIMA ȘANSA

Martî seara, la Cardiff, s-a desfășurat meciul din cadrul preliminarilor C.M. (gr. 7) dintre reprezentativele Țării Gallor și Scoției, înțînirea s-a încheiat la egalitate: 1-1 (1-0). Hughes (min. 13) a înscris pentru galezii și se părea că gazdele vor cîștiga meciul. Dar, în min. 81, scoțienii au egalat prin Cooper, din penalty. În fața celor 40 000 de spectatori, arbitrul Kelzer (Olanda) a condus formațiile: ȚARA GALLOR: Southall — Van den Hauwem, Jones, Ratcliffe, Jackett — James (Lovell), Phillips, Nicholas, Thomas (Blackmore) — Bush, Hughes, SCOTIA: Leighton (Rough) — Gough, Mc Lish, Miller, Malpas — Aitken, Nicol, Strachan (Cooper), Bett — Sharp, Speedie.

În urma acestui rezultat, Spania care va juca pe teren propriu cu Islanda, are nevoie de victorie, indiferent la ce scor, pentru a ocupa primul loc în grupă și a obține calificarea pentru turneul final din Mexic. Echipa clasată pe locul secund va susține o dublă înțînire de baraj cu reprezentativa care va cîștiga grupa preliminară din

## Fotbal meridiane

Oceania (Noua Zeelandă, Australia, Israel și Taiwan). Iată clasamentul la ora actuală: 1. SCOTIA 6 3 1 2 8-4 7 2. Țara Gallor 6 3 1 2 7-6 7 3. Spania 5 3 0 2 7-7 6 4. Islanda 5 1 0 4 3-8 2

Meciul dintre echipele Țării Gallor și Scoției a avut un epilog trist. În urma unui atac de cord, suferit în timpul jocului, antrenorul scoțian Jock Stein (62 de ani) a încetat din viață, după încheierea partidelor.

## ALTE MECIURI INTERNAȚIONALE

● În C.E. de tineret, la Karl-Marx-Stadt, reprezentativele E.D. Germane și Franței au terminat la egalitate: 1-1 (1-0), prin golurile marcate de Doll (min. 28) pentru gazde, respectiv Berschuck (min. 74 — autogol). Clasament: 1. Bulgaria 6 p (5 j), 2. Franța 5 p (5 j) 3. Iugoslavia 4 p (4 j), 4. R.D.G. 3 p (4 j).

## ANGLIA — ROMÂNIA 1-1

(Urmare din pag 1)

tă directă, reprezentativa României se va putea considera, practic, calificată pentru „Mundialul” mexican.

Dar, pentru a elimina din calcul jocul ultim din program, cu reprezentativa Turciei, de la 14 noiembrie, se cere ca decisiva partidă de la 16 octom-

brie să fie pregătită cu competență, fără reproș, cu seriozitate și cu hărnicia cu care echipa noastră reprezentativă a abordat importanțele ei întîlniri din competițiile oficiale! Excelentul rezultat de miercuri seara, de pe cea mai renumită arenă engleză a fotbalului, îi stă drept admirabil suport moral.

Stadion Wembley: teren excelent; timp bun; spectatori — circa 80 000. Au marcat: HODDLE (min. 25) și CĂMĂTARU (min. 80).

ANGLIA: Shilton — Stevens, Wright, Fenwick, SANSOM — HODDLE, Robson, REID — Lincker (min. 76 Woodcock), Hateley, WADDLE (min. 69 Barnes).

ROMÂNIA: LUNG — Negriță, IOVAN, ȘTEFĂNESCU, Ungureanu — REDNIC, Băloni, KLEIN (min. 87 Matecu), HAGI — Coraș (min. 82 Gabor), CĂMĂTARU.

A arbitrat foarte bine K. H. Tritschler (R.F. Germania).

Cartonașe galbene: CORAȘ, ȘTEFĂNESCU.

Ionul pe lângă Shilton, ieșit în întîmpinare, aducînd egalitatea pe tabela de marcaj: 1-1. Gazdele nu se impacă cu acest rezultat, forțînd jocul, domină, dar apărătorii noștri sînt la post, mai ales Ștefănescu și Iovan, iar Lung are câteva intervenții precise: min. 69 — blochează șutul lui Lincker; min. 77 — reține în ultima clipă balonul deviat de Reid. Spre finalul jocului, „tricolorii” se lansează în câteva acțiuni ofensive, controlează mijlocul terenului și încheie cu multă siguranță partida de pe Wembley, care menține nevinșată formația României în „templul fotbalului”.

## LA ÎNCHIDEREA EDIȚIEI

Aseară s-au mai desfășurat în preliminarile C.M. următoarele meciuri, încheiate cu rezultatele:

Gr. 1, la Chorzow:	POLONIA	—	BELGIA	—	0-0
Gr. 3, la Izmir:	TURCIA	—	IRL. DE NORD	—	0-0
Gr. 4, la Leipzig:	R. D. GERMANĂ	—	FRANȚA	—	2-0
Gr. 6, la Berna:	ELVEȚIA	—	IRLANDA	—	0-0